

## 夏日竞技运动祭 活动表演团体介绍



### 香港霹雳舞者协会 Hong Kong Breaking Association

- 以 2024 奥运及 2026 青奥确立霹雳舞 (Breaking)项目作引子，于 2020 年成立
- 全力推动青奥/奥运霹雳舞项目香港区选拔
- 主力推动霹雳舞舞蹈艺术 (推动本港发展，团结各界人士，联络本港及世界各地霹雳舞团体，促进霹雳舞文化交流等)
- 由多位香港霹雳舞元祖/现时最活跃/了解奥运选拔系统之 Bboy/Bgirl 及四位专业行政，共十六人所组成

2010 年左右奥委会积极研究都市运动项目，例如运动攀登、滑板、滑浪等。而缘起于美国 80 年代纽约街头文化 (Hip Hop) 四大原素中的霹雳舞 Breaking，就成为 2023 年杭州亚运及 2024 年巴黎奥运项目，于 2021 年始举办接近 10 场的实验及积分赛事 (即入场券赛事)。全球各国体育及康乐单位之全情投入，可想而知。

而除奥委会及国家体育单位所举办的霹雳舞赛事外，世界各地大大小小活动筹办机构亦联同工商多举办地区至世界性霹雳舞比赛，借「霹雳舞已成奥运项目」这广效覆盖的消息，增加其单位或品牌的宣传推广或形象定位。

简威玲 Bgirl Ling

- 中国香港体育舞蹈总会霹雳舞分部 临时执行委员会 委员
- 中国香港体育舞蹈总会霹雳舞分部 考试及评核委员会召集人
- 中国香港体育舞蹈总会霹雳舞分部 登记教练 / 登记裁判
- 第一流届杭州亚运随队教练
- 第一届全国（青年）学生运动会随队教练
- 康文署《全民运动日》 - Breaking 运动示范 及 《学校体育推广计划》多场教学

其他成员 Bboy Four Eyes / Bboy Tale / Bboy DaFung / Bgirl Fish / Bgirl Chloe

分别为

- 中国香港体育舞蹈总会霹雳舞分部 登记教练 / 登记裁判
- 洛杉矶香港资格赛《Break Fluid》1 对 1 冠军
- 国际赛事 Respect Culture Series 2021 组别 1 对 1 及 混合 2 对 2 冠军
- 康文署《全民运动日》 - Breaking 运动示范 及 《学校体育推广计划》多场教学
- 教统局赞助 香港创意读会 葵青 / 观塘 / 离岛 / 元朗缤纷阅读日《奥运新项目- 霹雳舞》运动示范



### **香港花式足球总会 Hong Kong Freestyle Football Association**

致力于发展和推广花式足球运动。该总会的成立旨在提供一个平台，让香港的花式足球爱好者能够聚集在一起，交流技巧、分享经验，并参与国内外的比赛和活动。通过举办花式足球比赛、工作坊和训练课程，推动花式足球在香港的普及。他们也与其他本地和国际组织合作，促进香港花式足球运动的发展。此外，该总会也会派遣代表队参加国际赛事，代表香港与其他国家的花式足球运动员交流竞技。今次派出两位香港花式足球队的运动员为：

施宝盛，接触花足球超过 10 年时间，红牛花式足球世界杯（上海分站）冠军，为首位获得国际花式足球国奖项的香港运动员，2023 捷克超级杯个人表演组别获得世界第四名。



### 香港花式跳绳会 Hong Kong Rope Skipping Club

香港花式跳绳会成立于 2009 年。与过百间中小学、幼儿园合作举办跳绳课程。本会透过推广活动、训练班、教练课程、工作坊、讲座、研讨会及延续教育课程等，致力提供优质跳绳运动培训，并将跳绳运动进一步普及化。

本会对各成员有严格的要求，务求使跳绳运动给予公众有更认真，专业，健康的形象，打破一般人认为跳绳只是儿戏玩意的误解。



### **Let's Yo 专业摇摇表演团队 Let's Yo Professional Yo-yo Performance Crew**

Let's Yo 专业摇摇表演团队于 2014 年底组成，表演队成员以香港冠军及海外国际赛事得奖选手为主，所有成员皆为香港最顶尖摇摇选手，部份成员更于海外国际赛事参与评判工作。Let's Yo 专业摇摇表演团队擅于融合各种花式类型和表演形式，并利用崭新手法呈现摇摇专业的一面，为社会大众重新定义何谓「摇摇运动」。

Let's Yo 专业摇摇表演团队各成员于表演队成立前，各自亦有丰富参赛和表演经验，亦正接受全球不同摇摇品牌之赞助。Let's Yo 专业摇摇表演团队组成的契机，始于 2014 年底一场于昂坪举办的才艺比赛，Let's Yo 在赛事夺冠后，因持续接受媒体访问和收到表演邀请，于各大商场节日活动、公司周年晚宴、新品发布会、私人屋苑会所节日派对等不同大小场合演出，因此将表演队运作常规化和正式化，并营运至今。在团队表演以外，各成员除个人参赛和演出，亦参与杂志专访、电视广告等商业活动。

2018 年，身为香港最活跃的摇摇运动参与者，Let's Yo 在演出、参赛以外，尝试担当不同角色推动摇摇运动发展。2018 年 3 月 24 日，Let's Yo 专业摇摇表演团队得到「世界摇摇大赛 - 香港区选拔赛委员会」授权，筹办于大角咀 Zoo Studio 举办之「2018 世界摇摇大赛 - 香港区选拔赛 - 春季预选赛」，并同场举行独立赛事「Let's Yo For It!」，为香港摇摇玩家制造更多实战机会，提升香港摇摇玩家于本地及海外赛事之表现。

2018 年秋冬季，Let's Yo 专业摇摇表演团队为了让社会大众认识摇摇运动，将自家独立赛事「Let's Yo For It!」场地移师至公开场合，于 11 月 18 日在天水围东华三院天秀墟举办「Let's Yo For TSB! 天秀墟花式摇摇交流赛」，除摇摇比赛外，更邀请 Let's Yo 在不同场合认识的各路高手，于活动中作演出，包括 Beatbox、剑球、杂耍、舞蹈等；并安排他们以市集形式于现场售卖剑球、摇摇、杂耍用具等，让现场观众能亲身试玩、参与，并且欣赏多元化的表演，贯彻推广非主流项目和促进人与人之间交流的宗旨。

「对我们而言，摇摇最引人入胜的地方，就是『人』。」